[TOY ATTOAEIKNYQ MIA ATANYXMATIKH TAYTOTHTA

Enidléyw éva onueio O.Oa skppdow 0Aa ta dixviouata cVaPTHOEL
otavuouorwv Oéong ue apyn to O.
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AB=0B-0A = (Awavooua Osong néparog)—(Agvvoua Géons apyiic)
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Av M ro uéoo rov evBvypa oL Tunuatos ABOa éyw:
W _ OA+OB
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M : To uéoo rov evBvypadov tunuatos AB
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Av vrapyet rapaiinioypopyio ABIUA tote umopaw va ropow oav O 1o A
ka1 0étw OB = &, OA = E’ ka1 Ol = + ﬁ 2TV cLUVEYEIX EKPPAL® O
T OlAVICUATA COVAPTHOEL TWV a, ,E
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Av vrapyet toiyovo ABT tore uropw va wapw oav O 1o A kat Ostw
OB=q,Or = ,E ka1 B[ =0B-0r = E—E. 2TV cLVEYEIA EKPPLAL® O
T OlAVOCUATA COVAPTHOEL TWV a, E
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1.

NAPAAEITMATA

lNa royaia onusia A,B,T', A va arodsiéere ot

AA+BT = AT +BA

A

Orxors:

AA+BT =y +f-a

AT+BA=fB+y-a

Orors .

AC+BA=B+y—-a
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Oa ekppaow oAa ta dS1aVicUATA COVAPTHOEL O1AVOCUATOV Béons ue
apyn A.@érw:ﬁza,E:E,A_Az;

B[ =AT-AB=f-«a
BA=AA-AB=y-a
AA+Bl =y +f-a
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Ao tig oyéoeis (1),(2) Oa éyw: AA+BI = AT +BA

2.

Av M 1o uéoo tng draywviov Al tetparlsdpov ABTA va arodsi&ers ot
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MB +MA = AB- AL




Oa ekppaow OAa Ta dS1aVicUATA COVAPTHOEL OLAVOCUATWV Béons ue

apyii A.@étw: AB=a, AT = B, AA=y

Eneion M uéoo tng drayoviov AT Oa éyw .

amM = AL
2
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m:@_m:a{
m=ﬂ_m:;_§
A= AT —AA=f—7

MB4MA=a-L4y-L-aiy-p
Orore: @+m=5+}—ﬁ (1)

_

AB-AT=a-(f-7)=a-f+7

Onére:|AB—AT =a +y - f3(2)

Aro 115 oyéoeis (1),(2) O éx® MB+MA = AB— AT
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Ocwpov ue rapailnlopauuo ABI'A kat to onusio P téroro wore
Pl +2PB=0.N« anooei&ers ott PA+PB+PA=BA
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16} A
Oa ekppoow OAa ta dS1aVICUATA COVAPTHNOEL O1AVOCUATWV Béons ue
apyn A.@éra):ﬁza,ﬂzﬁ,ﬁz}
Erci6n ABI'A mrapalinloypopio Oa éyo '
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M:E+M:5+Z’




Pl =AT-AP=qa+f—x
PB=AB-AP=qa X

PF+2PB=0c a+f-x+2(a-X)=0c a+f-x+20-2x=0<
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Eortw tetpanicvpo ABI'A kat ta E,Z péoa tov diaywviav Al',BA.
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Na aroociéere oti: AB—BI'+TTA—AA = 4ZE

Oa ekppaow OAa ta S1aVICUATA COVAPTHOEL OlAVUCUOTOV BEong UE
apyn A.@ém):ﬁ?;:g,ﬁzﬁ,ﬂz;

Bl =Al-AB=f-a

FA=AA-AT=;f
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AA =-AA=—y




Encion Z uéoo rov AT Oa éyw .
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az-AL_PB
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Y10 tpiywvo ABA n AE givai oo uscos.Orore Ba toydet :
AF = AB+ AA _a+ty
2 2
ZJE-AE_A7-2F7 B _aty=p
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AB—BF+FA—AA:5—(ﬁ—§)+?—ﬁ—(—?)=5—ﬁ+5+7j—ﬁ+?=25—2E+277
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Onére :|AB—BI +TA—AA =20 -2 +2y/|(1)

— — —

478 =42 LL p(ary-f)-2a+27-2p

Ondre :|AZE = 2a + 2y —23|(2)
Ao tig oyéoeis (1),(2) Oa éyom: AB-BI'+T'A—AA =4ZE
A2KH2EIZ

1

Oewpovue ta tvyaia onusia A,B,T', A kat ta uéoa M, N twv AA,BIT.
Na aroociéere ot . AB+ Al = 2MN

2

Aiverar rapaiinioypoppo ABTUA kat E, Z ta péoa tov nlsvpawv BI
ka1 I'A avrioroil yws Na arnodsiéere ot .
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Y7r0'5gl.§77:Eza,ﬂ:ﬁ,ﬁza+ﬁ’ﬁ:AB;‘AF’A—Z':AF;—AA
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Av M ro uéoo tnc nlevpog BT tpiyaviov ABT va dsiytet ot :
AB- AT =2MB

Ymi&szgn:E:&,E:ﬂ,AM:T,MB:AB—AM

4.

Ocwpovue ta tunuara AA,BE,T'Z rov & yovv xkotvo uéoco O. Asiére ot :
AB+ AT +AE+AZ = 2AA
Y 76861En: OA = a,0A = —a,0B = §,0E=—f3,0T = y,0Z=—y




